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Protokół nr 47.2024 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 27 listopada 2024 roku 

 

W dniu 27 listopada 2024 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, 
przy alei Niepodległości 33/35 o godzinie 815 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu 
w Pile w składzie wg załączonej listy–zał. nr 1.  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–zał. nr 2, który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Przewodniczącego Powiatowego Zespołu do Spraw Orzekania  

o Niepełnosprawności o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 
przeniesieniu środków w kwocie 7 002,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej –(zał. nr 3). 

3. Analiza zasadności przystąpienia przez Powiatową i Miejską Bibliotekę Publiczną 
im. Pantaleona Szumana w Pile do konkursu ogłoszonego przez Ministra Kultury  
i Dziedzictwa Narodowego w sprawie naboru do „Programów rządowych  
z zakresu kultury i ochrony dziedzictwa narodowego na rok 2025”, w ramach 
„Programu rządowego Kultura dostępna” w celu realizacji projektu  
pn. „Władysław Reymont „Chłopi” – słowa, dźwięki, obrazy” –(zał. nr 4). 

4. Analiza zasadności przystąpienia przez Biuro Wystaw Artystycznych Powiatu 
Pilskiego do konkursu ogłoszonego przez Ministra Kultury i Dziedzictwa 
Narodowego w sprawie naboru do „Programów rządowych z zakresu kultury  
i ochrony dziedzictwa narodowego na rok 2025” w ramach „Programu rządowego 
Sztuki wizualne”, w celu realizacji projektu pn. IV Ogólnopolski Przegląd 
Współczesnego Malarstwa o Motywach Religijnych „Hierofania / sacrum  
w obrazie i rzeźbie” –(zał. nr 5). 

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie utworzenia Zespołu do spraw 
Odnawialnych Źródeł Energii działającego przy Staroście Pilskim–(zał. nr 6). 

6. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji 
Egzaminacyjnych do przeprowadzenia postępowań egzaminacyjnych dla 
nauczycieli ubiegających się o awans zawodowy na stopień nauczyciela 
mianowanego–(zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę budżetu powiatu na rok 2024  
w zakresie wydatków w szkole i placówce oświatowej–(zał. nr 8). 

8. Wniosek Dyrektora Wydziału Administracyjnego o zmianę planu finansowego 
wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 158 000,00 zł–(zał. nr 9). 

9. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniająca uchwałę w sprawie podziału 
na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2024 
oraz w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2024 
dochodów i wydatków budżetowych –(zał. nr 10).  

10. Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady  
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2024  
–(zał. nr 11).  
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11. Przyjęcie protokołu nr 44.2024 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

19 listopada 2024 r.  
12. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

19 listopada 2024 r.   
13. Przyjęcie protokołu nr 45.2024 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

21 listopada 2024 r.  
14. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

21 listopada 2024 r.   
15. Przyjęcie protokołu nr 46.2024 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

25 listopada 2024 r.   
16. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  

25 listopada 2024 r.   
17. Sprawy bieżące. 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 
porządek obrad o dodatkowy temat: 

⎯ projekt odpowiedzi na pismo Wójta Gminy Sadki nr RGK.7226.54.2024.KLM  
z dnia 12 listopada 2024 r. o wyrażenie opinii w sprawie zaliczenia do kategorii 
dróg gminnych drogi usytuowanej na działkach oznaczonych numerami 
ewidencyjnymi 1101/1 oraz 1080 położonych w obrębie Osiek nad Notecią, 
stanowiących własność Gminy Sadki.– (zał. nr 11a), proponując jego 
rozpatrzenie po pkt 10. 

 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają 
propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem 
dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad wraz  
z zaproponowaną przez siebie zmianą. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad ze zmianą. 
 
 
Ad pkt 2 
Pan Andrzej Komisarek – Przewodniczący Powiatowego Zespołu do Spraw 
Orzekania o Niepełnosprawności przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego 
wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 7 002,00 zł między 
paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na zakup usług 
telekomunikacyjnych oraz na wydatki związane z wydawaniem orzeczeń przez 
lekarzy. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Udział w posiedzeniu Zarządu Powiatu w Pile wzięli: Pani Joanna Wyrwa – 
Krzyżanska – Dyrektor Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Pantaleona 
Szumana w Pile, Pan Edmund Wolski – Dyrektor Biura Wystaw Artystycznych 
Powiatu Pilskiego, Pani Renata Olejnik – Zastępca Dyrektora Wydziału Funduszy 
Pomocowych i Rozwoju oraz Pani Magdalena Madej -  Szpener – Dyrektor Biura 
Starosty. 
 
Ad pkt 3 
Pani Renata Olejnik – Zastępca Dyrektora Wydziału Funduszy Pomocowych  
i Rozwoju w obecności Pani Joanny Wyrwa – Krzyżanskiej – Dyrektora 
Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Pantaleona Szumana w Pile, 
Pana Edmunda Wolskiego – Dyrektora Biura Wystaw Artystycznych Powiatu 
Pilskiego oraz Pani Magdaleny Madej -  Szpener – Dyrektora Biura Starosty 
przedstawiła analizę zasadności przystąpienia przez Powiatową i Miejską Bibliotekę 
Publiczną im. Pantaleona Szumana w Pile do konkursu ogłoszonego przez Ministra 
Kultury i Dziedzictwa Narodowego w sprawie naboru do „Programów rządowych  
z zakresu kultury i ochrony dziedzictwa narodowego na rok 2025” w ramach 
„Programu rządowego Kultura dostępna” w celu realizacji projektu pn. „Władysław 
Reymont „Chłopi” – słowa, dźwięki, obrazy”. Wnioskodawcą/beneficjentem projektu 
będzie Powiatowa i Miejska Biblioteka Publiczna im. Pantaleona Szumana w Pile. 
Celem projektu będzie upowszechnienie kultury wysokiej w każdej gminie powiatu 
pilskiego, wzmocnienie dostępu do kultury mieszkańców obszarów oddalonych od 
dużych ośrodków kulturalnych, integracja społeczna poprzez wspólne działania 
artystyczne, edukacyjne i muzyczne - upamiętnienie twórczości Władysława 
Reymonta w setną rocznicę otrzymania Nagrody Nobla oraz w przededniu setnej 
rocznicy jego śmierci. Planowany zakres projektu: realizacja powyższych działań 
uzupełniona o finałowy koncert orkiestry Rebel Babel Film Orchestra pod batutą 
Łukasza LUC Rostkowskiego w Pile. Grupą docelową  będą mieszkańcy powiatu 
pilskiego. Czas realizacji projektu: do 30 września 2025 r. 

 

Pani Joanna Wyrwa – Krzyżanska – Dyrektor Powiatowej i Miejskiej Biblioteki 

Publicznej im. Pantaleona Szumana w Pile zaznaczyła, że projekt polegał będzie 

na realizacji 25 wydarzeń artystycznych, w tym: 8 projekcji filmu, 8 warsztatów 

artystycznych, 8 wystaw mobilnych, 1 koncertu. Projekcje filmów odbędą się  

w salach, aulach, małych domach kultury w miasteczkach i wsiach o ograniczonym 

dostępie do kultury i wydarzeń artystycznych. Każda projekcja zakończona lub 

wsparta będzie działaniami animacyjnymi dla jego uczestników, w formie zajęć, 

warsztatów, lekcji tematycznych, spotkań z literatami, artystami, krytykami literackimi, 

muzykami. Zauważyła, że zaplanowane działania ułatwią dostęp do oferty kulturalnej 

oraz przyczynią się do procesu kształtowania nawyku świadomego odbioru sztuki  

i budowania poczucia, iż jest ona stałym elementem życia. 
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Materiał stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Członkowie Zarządu jednogłośnie podjęli decyzję o przystąpieniu przez 
Powiatową i Miejską Bibliotekę Publiczną im. Pantaleona Szumana w Pile do 
konkursu ogłoszonego przez Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego  
w sprawie naboru do „Programów rządowych z zakresu kultury i ochrony 
dziedzictwa narodowego na rok 2025” w ramach „Programu rządowego Kultura 
dostępna”, w celu realizacji projektu pn. „Władysław Reymont „Chłopi” – 
słowa, dźwięki, obrazy”. 
 
Ad pkt 4 
Pani Renata Olejnik – Zastępca Dyrektora Wydziału Funduszy Pomocowych  
i Rozwoju w obecności Pani Joanny Wyrwa – Krzyżanskiej – Dyrektora 
Powiatowej i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Pantaleona Szumana w Pile, 
Pana Edmunda Wolskiego – Dyrektora Biura Wystaw Artystycznych Powiatu 
Pilskiego oraz Pani Magdaleny Madej -  Szpener – Dyrektora Biura Starosty 
przedstawiła analizę zasadności przystąpienia przez Biuro Wystaw Artystycznych 
Powiatu Pilskiego do konkursu ogłoszonego przez Ministra Kultury i Dziedzictwa 
Narodowego, w sprawie naboru do „Programów rządowych z zakresu kultury  
i ochrony dziedzictwa narodowego na rok 2025” w ramach „Programu rządowego 
Sztuki wizualne”, w celu realizacji projektu pn. IV Ogólnopolski Przegląd 
Współczesnego Malarstwa o Motywach Religijnych „Hierofania / sacrum w obrazie  
i rzeźbie”. Wnioskodawcą/beneficjentem projektu będzie Biuro Wystaw Artystycznych 
Powiatu Pilskiego. Głównym celem projektu będzie rozwój twórczości/ kreacji 
artystycznej, w tym tworzenie dzieł sztuki i oryginalnych wystaw artystycznych 
realizowanych na terenie powiatu pilskiego, w formie cyklicznego wydarzenia  
o zasięgu ogólnopolskim.  Grupą docelową będą artyści – twórcy oraz społeczność 
lokalna – odbiorcy, w tym seniorzy, młodzież oraz osoby z niepełnosprawnościami. 
Czas realizacji projektu do 31 października 2025 r. 
 
Pan Edmund Wolski – Dyrektor Biura Wystaw Artystycznych Powiatu Pilskiego 
przedstawił zakres projektu. Zaznaczył, że zorganizowana zostanie wystawa  
pt. „Hierofania / sacrum w obrazie i rzeźbie” w ramach IV Ogólnopolskiego Przeglądu 
Współczesnego Malarstwa o Motywach Religijnych, plener malarsko - rzeźbiarski 
„Wyrazić sacrum” z udziałem 12 malarzy i rzeźbiarzy, którzy w poszukiwaniu 
inspiracji twórczych odwiedzą m.in. Sanktuarium Maryjne w Górce Klasztornej  
i Muzeum Kultury Ludowej w Osieku a także wystawa poplenerowa „Wyrazić sacrum” 
w ramach IV Ogólnopolskiego Przeglądu Współczesnego Malarstwa o Motywach 
Religijnych. 
Materiał stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Członkowie Zarządu jednogłośnie podjęli decyzję o przystąpieniu przez Biuro 

Wystaw Artystycznych Powiatu Pilskiego do konkursu ogłoszonego przez 

Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego, w sprawie naboru do „Programów 

rządowych z zakresu kultury i ochrony dziedzictwa narodowego na rok 2025”,  

w ramach „Programu rządowego Sztuki wizualne”, w celu realizacji projektu  

pn. IV Ogólnopolski Przegląd Współczesnego Malarstwa o Motywach 

Religijnych „Hierofania / sacrum w obrazie i rzeźbie”. 
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Ad pkt 5 
Pani Julia Grzęda – Zastępca Dyrektora Wydziału Ochrony Środowiska, 
Rolnictwa i Leśnictwa przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile  
w sprawie utworzenia Zespołu do spraw Odnawialnych Źródeł Energii działającego 
przy Staroście Pilskim. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 6) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 6 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji 
Egzaminacyjnych do przeprowadzenia postępowań egzaminacyjnych dla nauczycieli 
ubiegających się o awans zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 7) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 7 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę budżetu powiatu na rok 2024 w zakresie wydatków polegających 
na: 
1) Zespół Szkół Ekonomicznych  w Pile 

•  zwiększeniu planu finansowego wydatków majątkowych ogółem o kwotę 
24 355,55 zł, z przeznaczeniem na dostawę i wymianę uszkodzonego 
pogrzewacza wody CWU w Internacie na nowy zbiornik Reflex AF 1000, 
 

• przeniesieniu planu finansowego wydatków majątkowych ogółem o kwotę 
24 260,61 zł, zadanie „Zakup rejestratora do monitoringu boiska”, 

 
2) Zespół Szkół w Łobżenicy 

• zwiększeniu planu finansowego wydatków bieżących ogółem o kwotę  
7 100,00 zł, z przeznaczeniem na zakup materiałów i wyposażenia 

Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 8 
Pan Przemysław Gawroński – Zastępca Dyrektora Wydziału Administracyjnego 
w obecności Pana Piotra Wojnara – Dyrektora Biura Informatyki przedstawił 
wniosek Dyrektora Wydziału Administracyjnego o zmianę planu finansowego 
wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 158 000,00 zł,  
z przeznaczeniem na refundację poniesionych kosztów na zakup okularów 
korekcyjnych, zakup telefonów służbowych dla pracowników, zakup kabli usb, HDMI, 
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sieciowych, listew zasilających, przenośnych pamięci typu Pendrive, 
oprogramowania narzędziowego, zakup energii oraz usług pozostałych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 9 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniająca uchwałę w sprawie 
podziału na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 
2024 oraz w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2024 
dochodów i wydatków budżetowych. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 10) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 10 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady  
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2024  
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie autopoprawki do projektu ww. uchwały Rady Powiatu w Pile. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął autopoprawkę Zarządu Powiatu w Pile do 
projektu ww. uchwały i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 
28 listopada 2024 roku.  
 
Temat dodatkowy: 
Pan Artur Bak – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił projekt 
odpowiedzi na pismo Wójta Gminy Sadki nr RGK.7226.54.2024.KLM z dnia  
12 listopada 2024 r. o wyrażenie opinii w sprawie zaliczenia do kategorii dróg 
gminnych drogi usytuowanej na działkach oznaczonych numerami ewidencyjnymi 
1101/1 oraz 1080 położonych w obrębie Osiek nad Notecią, stanowiących własność 
Gminy Sadki. 
Projekt odpowiedzi stanowi –(zał. nr 11a) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie projektu odpowiedzi. 
Członkowie Zarządu Powiatu w Pile jednogłośnie przyjęli projekt odpowiedzi, 
wyrażając pozytywną opinię w sprawie zaliczenia do kategorii dróg gminnych 
drogi usytuowanej na działkach oznaczonych numerami ewidencyjnymi 1101/1 
oraz 1080 położonych w obrębie Osiek nad Notecią, stanowiących własność 
Gminy Sadki i opowiedzieli się za skierowaniem go do Wójta Gminy Sadki. 
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Posiedzenie Zarządu opuścił Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu 
Powiatu. Dalszym obradom przewodniczył Pan Kazimierz Sulima – Etatowy Członek 
Zarządu.  
 
Ad pkt 11 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 44.2024 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 19 listopada 2024 r.  
 
Ad pkt 12 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 19 listopada 2024 r.   
 
Ad pkt 13 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 45.2024 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 21 listopada 2024 r. 
 
 Ad pkt 14 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 21 listopada 2024 r.   
 
Ad pkt 15 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 46.2024 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 25 listopada 2024 r.   
 
Ad pkt 16 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 25 listopada 2024 r.   
 
Ad pkt 17 
Sprawy bieżące. 
 
 
 

Pan Kazimierz Sulima – Etatowy Członek Zarządu zamknął posiedzenie 

Zarządu o godz. 1010. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 4 grudnia 2024 r.  

 

 

Protokół sporządziła:                      WICESTAROSTA PILSKI:  

   /-/             /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                        Stefan Kowal 
       SEKRETARZ            SKARBNIK 
POWIATU PILSKIEGO               POWIATU PILSKIEGO 

      /-/      /-/ 
   Wioleta Kaczmarek     Sonia Wojciechowska - Wiśniewska 


